



INKUBATORI ZA PČELE

Inkubatori za pčele služe za inkubaciju ili transport matice. Primjena inkubatora za pčele je sve češća praksa u nestabilnoj klimi kakva je kod nas. To je praktičan način da se pravovremeno dobiju zdrave i jake matice za pčelinju zajednicu. Inkubator je modernog dizajna izrađen u skladu s EEC normama.

Modeli inkubatora za pčele su: API-50, API-70, API-100, API-140, API 200.

KLIJALIŠTA - GERMINATORI

Klijališta su uređaji kojima se ubrzava i vremenski prilagođava klijanje biljaka. Opremljena su umjetnim neonskim svjetlom. Svjetlo sudjeluje u procesu fotosinteze biljaka. Prednosti klijanja pri umjetnom svjetlu su višestruke: klijališta se mogu upotrebljavati u hladnim mjesecima tijekom godine tako da u rano proljeće niknu zdrave presadnice. U zimskim mjesecima kad su druge aktivnosti prestale, može se saditi sjeme i pratiti rast biljaka. Prate se svi parametri važni za klijanje: temperatura, vlaga i period osvjetljenosti. Sjemenke se stave 1-2 cm ispod površine vlažne zemlje, a da bi povećali postotak klijavosti može se gore staviti prozirna folija koja zadržava vlagu. Posude koje se stavljaju u klijališta su ladice sa odjeljcima i rupom na dnu radi ocjeđivanja viška vode, ili su to gotove plastične posude za klijanje sa odjeljcima za male biljke. Preporučena temperatura u klijalištu u početnoj fazi klijanja je iznad 25°C. Nakon tjedan dana počinje klijanje koje obično završava u slijedeća dva tjedna. Potrebno je svaki dan pogledati što se događa u klijalištu, provjeriti vlagu, temperaturu i klijavost, te pratiti ima li insekata ili ličinki štetočina. Ako se dobro primijenjuju sve mjere zaštite, postići će se izvrsni rezultati klijanja i porasta biljaka. Biljke se ne smiju predugo držati u klijalištu jer će vrhovi postati crni. Preostale biljke koje proklijaju poslije dva tjedna obično su slabe i zaostale. Zdrave i lijepo razvijene biljčice prvo se presađuju u plastenik, a čim vanjska temperatura dozvoljava, sadnice se mogu presaditi u vanjski prostor. Pravi majstor postaje se samo iskustvom i praćenjem naprednih tehnologija.

Modeli kljajališta: G-100 PLUS, G-316 PLUS, G-576 PLUS